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Communiqué de presse

Pour diffusion immédiate
18 pays seront présents aux  
Championnats du monde de traîneau à chiens de la Rivière Daaquam

St-Nicolas, le 13 janvier 2009 – C’est la première fois que les Championnats du monde de traîneaux à chiens sont présentés au Québec et dans l’est du Canada. La Pourvoirie Daaquam, en Chaudière-Appalaches, a été choisie parmi plusieurs pays pour tenir cet événement prestigieux. En fait, il s’agit du plus haut niveau de compétition dans ce sport.  

Plus de 350 équipes et 2 000 chiens en provenance de 18 pays confirmés  prendront part à cette compétition dans le but de mériter le titre de Champion du monde. Le dernier championnat du monde s’est tenu en Suède en 2007. Trois catégories de courses seront représentées dans les styles Sprint, Mi-distance et Nordique (Pulka et Skijöring). Au total, quatre municipalités accueilleront des départs de courses : il s’agit de St-Just-de-Bretenières, St-Camille-de-Lellis, Lac Etchemin et St-Fabien-de-Panet, situées dans les MRC des Etchemins et de Montmagny et couvrant le secteur du Parc régional des Appalaches.

Parmi les mushers étrangers participants, notons la présence du coureur jamaïcain Damion Robb dans les catégories de Sprint 4 et 6 chiens, du coureur mexicain Cristobal De Obeso dans la catégorie mi-distance 8 à 12 chiens, de la coureuse de l’Afrique du Sud, Mme Cindy Foggitt, dans les catégories de Sprint 4 et 6 chiens, la championne du monde norvégienne de catégorie Sprint 8 chiens, Mme Hege Ingebrigtsen, l’allemand Rudi Ropertz; champion du monde de Sprint et multiple champion d’Europe, sans oublier la présence exotique de coureurs argentins en provenance de Ushuaïa, Terre de feu. Comment des argentins et des jamaïcains peuvent-ils prendre part à ces compétitions ?  En combinant leur entraînement sur la  terre et sur la neige. Une compétition féroce s’annonce pour nos mushers québécois qui devront défendre leurs titres, dont M. Réal Turmel, champion du monde en 2000 et 2004 dans la catégorie Sprint.
D’une durée totale de 10 jours, l’événement prendra son envol le vendredi 16 janvier 2009 dès 20 h, sur le site hôte de Villégiature et Pourvoirie Daaquam situé au 45, rue des Moulins, à St-Just-de-Bretenières.  Au programme lors de cette cérémonie d’ouverture : présentation des délégations, levée des drapeaux, hymne national, feux d’artifices, cérémonie de purification avec les Femmes au Tambour et spectacle de danse et de musique traditionnelle. 
La réputation de l’International de traîneau à chiens n’est plus à faire dans le domaine de la course de traîneaux à chiens. Venez constater par vous-même pourquoi la candidature de Daaquam a été retenue pour l’édition 2009. Vous êtes tous conviés en grand nombre à prendre part à cet événement et à vivre au rythme de cette expérience unique au monde ! L’effigie de l’événement sera en vente au coût de 12 $ et sera valide pour toute la durée des festivités. 
Pour de plus amples renseignements, consultez le site Internet www.daaquam2009.com.
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