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COMMUNIQUÉ DE PRESSE
Pour diffusion immédiate
Présence de M. Champlain Charest

Au Manoir des Érables - Le 18 avril prochain

Montmagny, le 27 mars 2009 – Le Manoir des Érables est fier d’annoncer la venue d’une sommité en matière de vins en la personne de M. Champlain Charest, le 18 avril prochain.
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Reçu Chevalier du Mérite Agricole de France et Officier en 2004, puis nommé Personnalité Montréal Passion Vin 2005, M. Champlain Charest sera exceptionnellement au Manoir des Érables afin de participer à un souper thématique au cours duquel il partagera avec les participants son grand amour pour le divin nectar, tout en les faisant profiter de sa sélection de vins. 

Le souper 7 services sera accolé à des vins de Bourgogne de la collection de M. Charest, l’une des caves à vins parmi les plus prestigieuses au monde. 

À noter que la collection de vins de M. Charest sera mariée avec de sublimes créations culinaires de notre Chef. Pour seulement 250,00$ service et taxes inclus, le Manoir des Érables vous offre une soirée « haute en saveurs », selon le propriétaire de l’établissement, M. Jean Cyr! 

Réservez dès maintenant, les places sont limitées : 1 800 563-0200.
À propos du Manoir des Érables
Situé dans un magnifique parc semi-boisé, à seulement quelques pas du majestueux fleuve Saint-Laurent et à peine 45 minutes de Québec, le Manoir des Érables vous convie à une expérience culinaire savoureuse! Célèbre depuis nombre d’années pour sa table gastronomique haut de gamme offrant les produits régionaux du terroir québécois (Classée 4 diamants), l’hôtel séduit aussi par son décor romanesque. Le Manoir des Érables, un lieu chargé d’histoire, de raffinement et d’élégance.
- 30 -

Pour plus d’information : 

Claudia Mercier 
Manoir des Érables

220, boul. Taché Est, Montmagny (Québec)  G5V 1G5

Téléphone : 418 248-0100 / 1 800 563-0200

Site Internet : www.manoirdeserables.com
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