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Communiqué de presse
Pour diffusion immédiate

En Côte-du-Sud cet automne : 4 fins de semaine d’activités !

Montmagny, le 14 août 2009 – L’automne sud-côtois dans la magnifique région touristique de Chaudière-Appalaches, dévoile ses promesses comme jamais grâce aux efforts de l’Office du tourisme de la Côte-du-Sud. En effet, pour la première fois, une programmation échelonnée sur quatre fins de semaine thématiques a été mise en place afin de savourer la saison automnale.
Le parcours proposé s’amorce les 26 et 27 septembre sous le thème des arts et de la culture. Trés’Art d’automne souligne ainsi le passage des Journées de la Culture avec un circuit qui mènera les promeneurs d’ateliers ouverts en expositions. De Riopelle aux  frères Bourgault, la fin de semaine promet une expérience culturelle remplie de découvertes passionnantes.
Les 3 et 4 octobre, la famille sera à l’honneur avec Les famili-folies d’automne. Au programme, randonnée en famille, activités éducatives, détente pour tous et soins pour enfant… au parfum de gomme « balloune » ! Une foule de surprises attend les petits comme les grands pour une fin de semaine inoubliable en Côte-du-Sud.
Histoire de mordre dans l’automne à pleines dents, la programmation se poursuit avec une fin de semaine dédiée à l’oie et aux plaisirs gourmands. Soulignant les vendanges, le temps des pommes et le passage des oies blanches, cette fin de semaine propose des dégustations de produits du terroir, des visites de vergers ainsi que de l’observation et de l’interprétation de la Grande Oie des neiges.
Enfin, une fin de semaine entièrement dédiée à l’oie blanche viendra conclure cette série de  moments incontournables. Les 17 et 18 octobre, dans le cadre de La féérie des oies, les nombreux sites d’observation des oies seront à l’honneur en plus de conférences, d’interprétation et de croisières. De quoi profiter au maximum du passage de cet oiseau emblématique dans la région. 

Concoctée de façon à mettre en lumière toute la richesse de l’offre touristique automnale en Côte-du-Sud, la programmation vise le retour des estivants sur le territoire. Car à y regarder de près, avec des évènements de renom et une offre exceptionnelle, la région n’a rien à envier aux autres destinations d’automne ! Pour toute information, composez le 1 800 463-5643, le  www.cotedusud.ca (programmation complète sur le site Internet) ou tourisme Chaudière-Appalaches à info@chaudiereappalaches.com.
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